

**ΞΕΦΥΛΛΙΣΜΑΤΑ**

## Από την παραγωγή στην κατανάλωση

Σύντομα θα κυκλοφορήσει το νέο βιβλίο του Μισέλ Φαίς με τίτλο «Το κίτρινο σκυλί», που γράφτηκε με αφορμή την επίθεση κατά της Βουλγάρας καθαριστριάς Κωνσταντίνας Κούνεβα.

Το «Κίτρινο σκυλί» θα παρουσιαστεί για 12 παραστάσεις (Μάιος-Ιούνιος 2009) στο Από Μηχανής Θέατρο, σε σκηνοθεσία Λίλλυς Μελεμέ, με την Αλεξία Καλτσίκη.

### ■ ΤΟ ΚΙΤΡΙΝΟ ΣΚΥΛΙ ΜΙΣΕΛ ΦΑΪΣ (ΠΑΤΑΚΗΣ)

Το «Κίτρινο Σκυλί» είναι ένα κείμενο επείγουσας γλωσσικής πραγματικότητας.

Ο συγγραφέας, με αφορμή την επίθεση με βιτριόλι, τον περασμένο Δεκέμβριο, κατά της Βουλγάρας καθαριστριάς Κωνσταντίνας Κού-



νεβα, έγραψε τον μακρύ, πυρετικό μονόλογο μιας νέας γυναίκας. Η Ρούσκα Ρούσεβα ανανέει μέσα από φωνές που καταλαμβάνουν την καθημερινότητά της πρόσωπα οικεία, τυχαία, υπερβατικά τη μεταμορφώνουν σ' ένα πολυφωνικό παραμυθιό. Αυτό είναι ένα αφηγηματικό παράδοξο. Η ηρωίδα του Φαίς διεκδικεί έναν κόσμο αγάπης, ταυτόχρονα, μέσα από την πολιτική του ανυπεράσπιστου εαυτού και τη μεταφυσική του μη περαιτέρω εαυτού. Αυτό είναι ένα ηθικό παράδοξο. Το «Κίτρινο Σκυλί» πίνει το νήμα του μονόλογου «Κοιμόσουν...» («Αυτοβιογραφία ενός βιβλίου», 1994), του διηγήματος «Θαμμένη (ζωντανή) ιστορία» («Απ' το ίδιο πατήρι», 1999), του αφηγήματος «Aegyrius Monachus» (2001) και του φωτογραφικού βιβλίου «Η πόλη στα γόνατα» (2002).

Πρόκειται για ένα περιδινόμενο κείμενο, στο οποίο ο ρεαλισμός της επιθυμίας χωνεύει μοτίβα της ετερότητας, του αποδιοπομπαίου θύματος και του απομαγευμένου κόσμου.

### ■ ΔΡΑΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ



Η Εταιρεία Θεάτρου Συν, Επί (+,X) και η Καλλιτεχνική Εταιρεία «Λίθος» παρουσιάζουν το θεατρικό έργο του Μισέλ Φαίς «Το Κίτρινο Σκυλί». Παρουσιάζεται στο «Από Μηχανής Θέατρο» σε σκηνοθε-

σία της Λίλλυς Μελεμέ, σκηνικά της Εύας Μανιδάκη, μουσική επιμέλεια του Δημήτρη Ισαρη και φωτισμούς του Λευτέρη Παυλόπουλου. Ερμηνεύει η Αλεξία Καλτσίκη.

**Προγραμματισμένη πρεμιέρα:**  
Κυριακή 10 Μαΐου 2009.

**Παραστάσεις:** κάθε Κυριακή 22.15,  
Δευτέρα & Τρίτη 21.00.

**Διάρκεια παραστάσεων:** έως και Τρίτη 2 Ιουνίου.

Από Μηχανής Θέατρο, Ακαδήμιου 13,  
Κεραμεικός

Τηλ. 210 5231131

**Τιμές εισιτηρίων:** 20 ευρώ και 14 ευρώ  
(μειωμένο-φοιτητικό)